

只要25元,南京到盐城列车居然空荡荡

不过公路客运却是相当紧张,正酝酿降价应对

92元一张的汽车票,卖得红红火火,25元一张的火车票,却冷冷清清。昨天,南京首趟开往盐城的列车居然仅有200多人,空空荡荡。据介绍,由于南京直达盐城的列车已停开一年多,这次复开又比较“低调”,仅定义为临客,导致大多数旅客不知道,不过,铁路部门表示,如果客源好的话,这趟车将成为宁盐城际长期开行。面对“横空杀出”的劲敌,公路客运盐城线又慌了,“真的通车了吗?有影响,有影响,马上调查一下,看来到盐城的票价又要大幅下调了。”

每天增开一趟列车

2005年7月18日,新长铁路南京至连云港客运线K428次正式开通,地处苏北的盐、连、泰三市居民第一次可以在家门口坐火车上省城,但是在2008年初,这趟车因为时间不好客源差停运了,之后再也没有恢复。昨天,上海铁路局又低调地开通了南京到盐城的临客,记者获悉,如果这趟车客源好的话将“转正”长期开下去。

记者从南京火车站了解到,6月30日-7月30日,南京至盐城将增开一趟南京到盐城的临客,全程4小时39分,往返时间都不错,南京始发5076次,上午10:43开

5076次 南京→盐城

车站名	到站时间	发车时间	运营时间	票价
南京	10:43	10:43	0小时0分钟	
扬州	12:12	12:18	1小时29分钟	8(硬座)
泰州	12:58	13:01	2小时15分钟	13(硬座)
姜堰	13:15	13:17	2小时32分钟	14(硬座)
东台	14:39	14:41	3小时56分钟	20(硬座)
盐城	15:22	15:22	4小时39分钟	25(硬座)

出,下午3:22到达盐城,返回时车次为5075次,早上6:31盐城发出,上午11:15到达南京。沿途停靠扬州、泰州、姜堰、东台。

公路客运紧张,酝酿降价

南京到盐城开通直达列车,运营时间与公路差不多,但是票价却还不到公路客运的三分之一,这让公路客运异常紧张,目前他们已密切关注这趟列车的动向,必要时不得不降价“应战”。

也许太低调,很多市民都不知道昨天南京到盐城也可以乘火车了,导致可以乘坐1500多人的列车仅有200人“捧场”,显得异常冷清。不过,在南京火车站二号楼候车室内,等待乘车的旅客都非常兴奋。“第一次坐,很便宜,我是看了上周的快报知道有这趟

车的。”旅客黄先生告诉记者。同样合不拢嘴的还有许先生夫妇,“我们是盐城人,儿子在南京上班,以前来一趟,两个人差不多就要200元左右,现在只要50元,可以多来几次了。”

面对旅客的开心,公路客运却笑不出来,铁路的冲击,使得一条条公路黄金线都黯然失色,像曾经辉煌的沪宁线,热闹的宁合线等,现在盐城线又将遭遇“重创”,但是对于南京到盐城列车的开通,公路客运站并不知情,听到记者询问都相当惊讶,“不可能吧,南京到盐城通车了?”待确认后,他们表示要密切观察然后采取相应措施,当然包括降价。市运管处相关人士获悉后也称,很多跑宁盐线的企业最近还要求加班,现在看来要重新考虑了。 快报记者 毛丽萍

今起南京徐州先行为“扬尘”买单

扬尘排污费 0.24元/平方米·月,不会打入房价

面对灰蒙蒙的城市,人们常常自比“生活在一个大工地里”。今后,每一个真正的“工地”都得为扬尘付出代价。由省物价局、省财政厅、省环保厅制定的《江苏省城市施工工地扬尘排污费征收管理试行办法》已经出台,并将于7月1日起,在南京、徐州开展试点。

“工地”及“扬尘”定义明确

究竟哪些施工工地将被列入扬尘排污费的征收范围呢?办法明确是本省行政区域内县级以上城市规划区范围内所有进行建筑工程、市政工程、拆迁工程、公路施工工程、市政开挖工程等施工活动,并产生扬尘污染的施工工地。

城市施工工地“扬尘”,是指上述工程施工过程中产生的对大气造成污染的悬浮颗粒物和可吸入颗粒物,包括砂石、灰土、灰浆、灰膏、工程渣土等物料。

扬尘控制越好,缴费就越低

扬尘排污费征收标准规定为0.24元/平方米·月。不过,这并不意味着直接用0.24元乘以施工面积和工期就是一个施工工地需要缴纳的排污费总额。试行办法中规定了详细的计算公式,在相同的标准、面积和工期条件下,工地的类型与扬尘控制达标情况,直接影响到排污费。省物价局有关人士称,“收费并不是最终目的,目的是引导工地控制扬尘排放。”

具体而言,扬尘排污费总额=[征收标准×建筑(施工、拆迁)面积(平方米)]×工程调整系数×(1-达标削减系数的平均数)×施工期(月)

根据不同类型工地的扬尘排放情况,建筑工程、市政工程的调整系数为1,公路施工工程、市政开挖工程为1.2,拆迁工程为1.6。

而扬尘控制得越好,达标削减的系数越低,需要缴纳的排污费总额也就越低。

分摊到每平方米房价占比有限

扬尘排污费开征后,施工单位的成本要上升,除了一些市政工程外,一些商品楼盘也在此列。那么,开发企业会否将其打入房价呢?省物价局有关人士认为不会影响到房价。以现行0.24元/平方米·月的收费标准来看,分摊到每平方米房价成本中的比例有限。以某个建筑面积10万平方米的中等规模楼盘为例,假设其施工期为24个月,达标削减系数的平均数为0.5,那么其扬尘排污费总额为288000元,分摊到每平方米建筑面积的排污费是2.88元。

物价部门认为,扬尘排污费的征收不会引起波动。 快报记者 郑春平

单位集体体检遇尴尬 害怕隐私曝光 三次躲掉体检

单位里又要组织体检了,李刚(化名)再次烦恼起来,“这次该找个什么样的理由来推掉呢?”他工作了4年,已经三次躲掉单位组织的集体体检了,他不敢参加集体体检的原因,就是他害怕单位的人知道他患有先天性心脏病。

很多单位每年一次或几年一次给员工提供集体体检,但有些员工害怕健康的隐私被同事知道而刻意逃避……



漫画 俞晓翔

害怕隐私曝光,不敢参加单位集体体检

李刚的单位每年都会组织一次体检,他工作了4年,前三次的体检,他都刻意地回避了。第一次他正好碰到出差;第二次他跟单位请假说,母亲身体不舒服要回老家探亲;第三次他以生病为理由推迟体检,结果不了了之。

今年的体检又要开始了。李刚再次烦恼起来,这次该找个什么样的理由呢?这两天,一想到要参加单位的集体体检,他的心情就一落千丈。

并不只是李刚有这样的想法,吴女士也是如此,很不愿意参加单位的集体体检。“前年参加体检时查出有轻度的阴道炎,其实,像我这个年龄得这种病,很常见,但不知怎么搞的,竟然在单位里传开了,让我很尴尬。”

单位管理不善导致体检信息泄露?

对于这样的健康隐私,一些单位在接受采访时说,有时泄露出去,实属无奈。

“我们做餐饮业的,对员工的乙肝特别注意,因此每次的体检,其他的可以不查,乙肝两对半检查是必须要做的。”一家饭店的老板无奈地

说,“如果发现员工有乙肝,那必然要辞退,其他的员工互相传,大多会知道这名员工有乙肝的事情。”

“我们单位的体检结果,就放在负责联系体检的同事的办公桌上,谁过来都能翻看,这样的管理方式,保护个人隐私从何说起?”李刚说,虽然单位不是主动泄露员工的个人隐私,但毕竟这是由于管理不当而造成的,如果单位充分考虑到保护个人的健康隐私,就可能避免出现这些尴尬,比如,把体检报告单独送给个人。

发现疑似结核,立即上报体检者“健康隐私”

“对于体检人员的健康隐私,我们一直都很注意保护。”南京白下区中医院体检中心的负责人张杰说,“对于单位的集体体检报告,我们都会提供给单位的委托体检人,不会把某个体检者的体检信息透露给其他的同事。曾经有名体检者要求查看同事的体检报告,被我们拒绝了。”

“但如果我们在体检中发现了传染病等情况,那就不能光告诉体检者所在单位的负责人了。”张杰说,他们曾发现两名体检者有疑似结核,防范其传播给其他人,这并医院首先联系上单位,然后再根据传染病防治的规定,立即

向疾控中心报告体检者的健康信息。

“这个时候,体检者的健康隐私就要服从传染病防治的管理规定了,当然,这种公开也只是在疾控系统等领域内有限范围内的公开,在公众场合,还是不能透露出体检者的姓名等具体信息,尤其是涉及到性病等非常敏感的传染病。”张杰说。

体检信息能否公开要视具体情况

江苏圣典律师事务所的高俊律师认为,任何身体疾病或缺陷都属于个人信息范畴,比如心脏病、妇科病等,泄露这些信息的做法属于侵犯个人隐私,但体检中的健康信息能否公开,这还要视具体情况而定。

“民法和刑法上都有紧急避险的说法,就是为了保护更大的利益,在危急的情况下,可以牺牲一部分小利益。如果医院发现体检者患有肺结核、艾滋病或者现在大家正在全力防控的甲型H1N1流感等传染病,医院就有责任把这些个人的健康隐私向主管部门透露,以便相关部门在一定范围采取治疗、隔离等措施,防范其传播给其他人,这并不侵犯个人隐私。”高俊说。 快报记者 张星

零售巨头“狂掷” 142亿元采购大单

快报讯(记者 郑春平)第四届跨国零售集团采购会昨天在南京闭幕,从6月28日到30日的三天内,零售大鳄们在南京“狂掷”采购大单。据统计,大会期间,境内外采购商与供应商签订采购合同和采购协议总额达141.85亿元,较上届增长89%。

其中,跨国零售集团采购商品59.70亿元,国内采购商采购82.15亿元;省内供应商签订合同和协议总额81.83亿元,省外供应商签订合同和协议总额60.02亿元。据组委会介绍,这次跨采会还促成了一批重点项目,沃尔玛、家乐福、大润发、苏宁电器、百联集团、五星电器、苏果超市等多家境内外知名采购商,与来自江苏、浙江、安徽等地的供应商签订了总额31.62亿元的采购合同。

受挫的“富人” 请大胆说出你的困难

快报讯(记者 钟晓敏)昨天,月牙湖社区“金翼帮扶行”正式启动。据悉,这是针对因生活遭受挫折的“富人”而设的。

据月牙湖社区姜主任介绍,该社区居民经济相对宽裕,不过,近几年来,有10来户家庭“因病致穷”,有一户家庭,一下子有2人患了癌症,花光了百万元积蓄不说,还欠了一屁股债。然而,这样的家庭比较要面子,很少向社区求助。社区成立以来,仅有一户遭遇变故的残疾家庭申请低保。为了给这批居民以关怀,社区启动了“金翼帮扶行”活动。

昨天,白下区法院第四党

支部党员就捐来了3600元钱。社区购买了一批米油,又包了10个“红包”(每个红包200元),打算给10户贫困家庭。不过,会议结束后,有一半家庭没把钱和米油领走。

“有一个居民,当时都感动流泪了,走的时候却不肯把米油带走。”姜主任说,这户居民终究还是放不下“面子”。姜主任打算上门慰问5户家庭。

“人生无常,总会遇到一些坎坷。”姜主任公布了“金翼帮扶行”热线84289160,希望社区居民家庭遭遇变故、遇到困难,大胆说出来,社区会尽力给予帮助。

金陵男科医院 南京市医保定点医院

男科 · 妇科 · 不孕不育

中国男科老字号·医保首诊医院

十一项男科前沿技术

- Biوفيدback生物反馈技术**
 - 适用于阳痿、早泄、插入障碍、射精障碍、性欲减退、前列腺炎、压力性尿失禁、遗精、不射精、射精无力、无性快感等。
- 阴茎背神经切断术**
 - 适用于任何原因引起的早泄治疗。
- CO₂激光环切术**
 - 适用于各种年龄的包皮过长、包茎的治疗。
- 阴茎三件套手术**
 - 适用于严重器质性ED(性功能障碍)的治疗。
- 微创阴茎延长术**
 - 适用于阴茎发育不良,短小、畸形等。
- 光子红外定向疗法**
 - 适用于细菌、霉菌、病毒性引起的包皮龟头炎,生殖道感染。
- 特色中药前列腺腔内高压灌注法**
 - 各种前列腺炎;前列腺增生(肥大);前列腺脓肿;前列腺结石,前列腺囊肿等。
- NEVA和Rigiscan性功能检测系统**
 - 国家司法部指定的男女性功能鉴定专业机构,适用于阴茎勃起功能障碍、生育功能障碍、射精障碍等男、女性功能障碍的鉴定。
- 以色列MACRO精子质量分析系统**
 - 适用于对精子的数量、活动力、成活比例和精子形态进行系统的分析、检测。
- 915高频微波介入疗法**
 - 适用于前列腺炎,前列腺增生等男性疾病。
- 腔内介入电化学技术**
 - 专治前列腺增生。

即日起,凡网络预约、电话预约均可获赠价值2000元就诊补贴,详见医院网站。

网址 <http://www.zhnk.com> | 787144940
 (025)84711780 52429212 8840657298
 新街口汉中中路129号(新街口部) 雨花东路47号(雨花部)